

AMTSBLATT

DES LANDKREISES AICHACH-FRIEDBERG

Datum 29.06.2023

78. Jahrgang

Nr. 06a

Herausgeber: Landratsamt Aichach-Friedberg Münchener Str. 9 86551 Aichach und Dienststelle Friedberg

Bestellungen über das Landratsamt Einzelausgabe: Landratsamt - Pforte Kostenloser Bezug über das Internet

unter:

www.lra-aic-fdb.de

Inhalt Seite

Bekanntmachung des Zweckverbandes Interkommunaler Gewerbepark im Wittelsbacher Land;

Dritte Änderungssatzung zur Beitrags- und Gebührensatzung zur

Entwässerungssatzung des Zweckverbandes "Interkommunaler Gewerbepark im Wittelsbacher-Land" (BGS-EWS) vom 01. Januar 2014

2

Bekanntmachung des Zweckverbandes Interkommunaler Gewerbepark im Wittelsbacher Land

Zweckverband IKG

Bekanntmachung

Der Zweckverband Interkommunaler Gewerbepark im Wittelsbacher Land gibt bekannt, dass er in seiner Sitzung am 28.06.2023 die

Dritte Änderungssatzung zur Beitrags- und Gebührensatzung zur Entwässerungssatzung des Zweckverbandes "Interkommunaler Gewerbepark im Wittelsbacher-Land" (BGS-EWS) vom 01. Januar 2014

beschlossen hat.

Die Satzung liegt in der Zeit vom **30.06.2023** bis **21.07.2023** in der Stadt Aichach, Rathaus, Stadtplatz 48, 86551 Aichach, I. Stock, Zimmer Nr.103, während der allgemeinen Geschäftsstunden zur Einsichtnahme auf.

Die Satzung tritt am 01.07.2023 in Kraft.

Aichach, den 29.06.2023

Klaus Habermann Zweckverbandsvorsitzender